

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 6T/160/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4118011369
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 01. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Špirek
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2019:4118011369.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, zastúpený samosudcom JUDr. Dušanom Špirekom, v trestnej veci proti obžalovaným ml. A. O. a spol., pre prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 2 písmeno c), písmeno f), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 28.01.2019, takto

rozhodol:

Obžalovaní: 1./ ml. A. O., narodený XX.XX.XXXX v A., trvale bytom A., S. XXX/X, prechodne bytom A., Q. XXX, t.č. v R. a J. A.,

2./ P. O., narodený XX.XX.XXXX v A., trvale bytom A., S. XXX/X, prechodne bytom A., Q. XXX

sa uznávajú vinnými, že

dňa 08. 05. 2018 v čase približne od 20.30 hod. do 21.00 hod. v Nitre na ulici Železničiarkej, po vzájomnej dohode počas toho ako prechádzali okolo P. F., v okamihu, keď sa nachádzali v jej bezprostrednej blízkosti ju P. O. pozdravil, na čo jej A. O. strhol kabelku, ktorú mala prevesenú cez ľavé rameno, v ktorej sa nachádzali kľúče od izby v ubytovni na adrese Nitra, O. č. 5, občiansky preukaz, zdravotný preukaz Všeobecnej zdravotnej poisťovne, preukaz do Mestskej knižnice v Nitre a preukaz do Mestskej knižnice v Banskej Bystrici na meno P. F., peňaženka koženého vzhľadu čiernej farby vpredu s potlačou hviezdíčiek v hodnote 5 Eur s mincami v nominálnej hodnote 5 Eur, bankomatová platobná karta číslo 4406 3480 3024 1470 k účtu vedenému v ČSOB banke na meno P. F. a bankomatová platobná karta číslo 4406 2633 4650 3663 k účtu vedenému v Slovenskej sporiteľni na syna P. F. Q. F., následne potom, čo A. O. a P. O. z miesta činu utiekli, v čase o 21:11 hodine spolu prišli na čerpaciu stanicu Shell nachádzajúcu sa v Nitre na Hviezdoslavovej ulici, kde po predchádzajúcej dohode P. O. opakovane neúspešne použil odcudzenú bankomatovú platobnú kartu ČSOB banky v predajni čerpacej stanice pri bezkontaktnéj platbe za tovar, čím P. F., narodený XX.XX.XXXX, trvale bytom J. č. XXXX/XX, N. spôsobili celkovú škodu vo výške 20 Eur, pričom obvinený ml. A. Kotlár sa dopustil uvedeného konania, hoci blokom na pokutu nezaplatenú na mieste, číslo bloku 14127901 zo dňa 22.08.2018 právoplatným v ten istý deň, bol postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, spáchaný drobnou krádežou, hoci bol rozsudkom Okresného súdu v Nitre spisová značka 4T 145/17 zo dňa 08.03.2018, právoplatným v ten istý deň, uznaný vinným z pokračovacieho prečinu krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 odsek 2 písmeno c) Trestného zákona v súbehu s prečinom neoprávneného výrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 219 odsek 1 Trestného zákona,

t e d a :

- spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali na veci, ktorú mal iný na sebe, pričom obvinený ml. A. O. bol za obdobný čin v prechádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,
- spoločným konaním si neoprávnenne obstarali platobný prostriedok a na účel použiť ho ako pravý ho prechovávali a použili ho,

tým spáchali:

obvinený ml. A. O.

- spolu s obvineným P. O. prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 odsek 2 písmeno c), písmeno f), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,
- spolu s obvineným P. O. prečin neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 219 odsek 1 Trestného zákona,

obvinený P. O.

- spolu s obvineným ml. A. O. prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 2 písmeno c) Trestného zákona,
- spolu s obvineným ml. A. O. prečin neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 219 odsek 1 Trestného zákona.

za to sa im ukladá:

obžalovaný ml. A. O.

podľa § 201 odsek 1 Trestného zákona, zistiac poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona, zistiac priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h), písmeno m) Trestného zákona, podľa § 38 odsek 2, odsek 5 Trestného zákona, za použitia § 41 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona, § 42 odsek 1, § 117 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona na úhrnný a súhrnný nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky a 1(jeden) mesiac.

Podľa § 117 odsek 4 Trestného zákona súd obžalovaného ml.A. O. zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd ruší výrok o treste uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Galanta sp.zn. 27T/52/2018 zo dňa 28.11.2018, právoplatným 14.12.2018, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo jeho zrušením stratili podklad.

obžalovaný P. O.

podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona, zistiac poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l), písmeno n), písmeno j) Trestného zákona, zistiac priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, podľa § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, za použitia § 41 odsek 1 Trestného zákona, na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1(jeden) rok.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona, § 50 odsek 1 Trestného zákona súd podmienčne odkladá výkon trestu odňatia slobody a zároveň určuje skúšobnú dobu podmienenečného odkladu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 287 Trestného poriadku, súd ukladá obom obžalovaným spoločne a nerozdielne povinnosť nahradiť poškodenej P. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom N., J. XXXX/XX, prechodne bytom N. W. XX, okres Zvolen, škodu vo výške 20,- B..

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku, samosudca vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa prokurátor, obžalovaný, zákonný zástupca a zástupca orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately výslovne vzdali práva na podanie odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Nitra. V odvolaní treba uviesť proti ktorým výrokom odvolanie smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Z odvolania prokurátora, ktoré podal na hlavnom pojednávaní musí byť zrejmé, či odvolanie smeruje v prospech, alebo v neprospech obžalovaného. Poškodený môže odvolaním napadnúť nesprávnosť výroku o náhrade škody. Po vyhlásení rozsudku sa môže oprávnená osoba odvolania výslovne vzdať.